

“一天不看报,心里就惦记着”

小选手外婆也成营销秀“粉丝”

本报8月10日讯(记者 张浩)自从外孙女参加了营销秀,62岁的姥姥天天关注报纸,老人自己都说着报纸快要“上瘾”了。10日上午,小选手李云迪的姥姥王桂琴笑着告诉记者,除了外孙女小云迪的表现,老人家也天天关注其他的孩子,简直成了营销秀的“忠实粉丝”。

“她爸妈工作忙,我就来当‘替补’。”看着抱了一大沓报纸,在人群中穿梭的外孙女,王桂琴老人开心地说,从小李云迪就是个活泼外向的孩子,跟陌生人也不愁说话,很容易就能跟人熟起来,所以推销报纸对她来说并不是个难题。“能在暑假的时候出来锻炼一下很不错。”而老人家最

担心的,还是9岁的小外孙女能不能坚持下来。听到这话后小云迪很自信地拍起了胸脯:“我一定能!”

因为外孙女的缘故,老人如今天天都要看《齐鲁晚报》。王桂琴笑着说,自己今年62岁了,眼神也不太好,平时喜欢听听广播,很少看报纸。而自从小云迪参加暑期营销秀之后,情况就不

一样啦。小云迪天天都给姥姥讲自己卖报的新鲜事,指着自己在报纸上的排名和刊登的照片给姥姥瞧看。也正因为这样,老人家自己也慢慢地开始喜欢看报纸了,还渐渐地“上了瘾”了。

“现在一天不看报纸,我这心里就惦记着。”王桂琴老人笑着告诉记者,要是自己看

不清楚,就让身边的人读给她听。除了自家的小云迪,老人对别的小选手也一点儿不“偏心”。“主要还是看营销秀的孩子们。”看着一些耳熟能详的名字,王桂琴老人欣慰极了。她说,能把孩子的成长在报纸上记录下来,这对他们是很大的鼓励,而且也为自己留下了一个最美好的回忆。



赚了钱,给弟弟买盒奶粉

9日,在福乐多超市内,小选手余薇正在为弟弟选购奶粉。“弟弟马上就要过一周岁生日了,用自己卖报赚的钱给他买盒奶粉作为生日礼物,希望他快快长大。”余薇笑着说。

本报记者 吴凡 摄影报道

●卖报故事

“奶奶高兴,这报纸送得值!”

“吝啬”小选手 爱心不“吝啬”

本报8月10日讯(记者 赵松刚)10日上午,张钦凯把一份报纸“免费”送给了一位“客户”。不过这可不是因为报纸卖不出去了,而是小钦凯懂得关爱老人了。

张钦凯是北门大街小学5年级的学生,第二季营销秀他靠爸爸“捐赠”的5块钱“起家”,每天领30份左右的报纸,到现在已经赚了20多块钱。“虽然少,可这都是我的血汗钱。”小钦凯说自己的目标就是用赚的钱买书,所以每天他领到的报纸都是“宝贝”。

每天早上小钦凯都背着一个装满报纸的背包来回走,“害怕被别人拿走了,不敢放在地上。”这些报纸都是他的“宝贝”,绝对不能有闪失呀。走到哪里,背到哪里,一份也不能少。但就是这么“计较”的小报童,居然“免费”送出一份报纸。10日上午10点多,小钦凯就只剩下2份报纸了。他决定把这两份报纸带到自己住的颐园小区去卖。“小区里人也挺多的,一边走着就可以卖完了。”

就在这时候,小区内一位正在路边查体的老奶奶把他喊过来:“小朋友,给我来份报纸。”小家伙赶紧跑过去“送货”,可是当老奶奶掏钱时却发现自己没带钱。“不好意思,奶奶没带钱,报纸不要了。”可是小钦凯却没有接奶奶还回来的报纸。“奶奶你拿着看吧,这是我卖剩下的。不要钱。”把报纸看成“宝贝”的小钦凯对奶奶撒了一个“善意的谎言”。但他有自己的道理,“把报纸送给老奶奶,这样她就会有份好心情,身体会越来越健康。”

“这是我最宝贵的一笔财富”

昔日小选手难忘卖报时光

“虽然不卖报纸了,但是心里很怀念。”10日上午的世纪泰华广场,出现了一个熟悉的面孔,他就是上季暑期营销秀银奖得主王子强。来到曾经“战斗”过的地方,小家伙很是感慨:“这是我最宝贵的一笔财富”。

王子强没能继续参与第二季的暑期营销秀,不过已经远离“战场”的王子强却怎么也放不下。“卖报纸的时候感觉很累,每天都盼着快点儿结束,现在却又怀念那种

感觉,那个时候最充实。”虽然小小年纪,但他的体会却很多,营销秀让他学到了许多东西,也让他认识了很多朋友。“毛明轩、徐圣童、谭晓琪……”一个个地回忆昔日“战友”,虽然现在大家很少见面,但是王子强很想念他们。

听到上届的银奖得主来了,周围卖报的小伙伴们都聚集了过来。王子强不但分享了他的卖报经验,还“慷慨”地揭秘了自己卖报的“秘

密基地”。看到这么多开心的新面孔,王子强心里直痒痒,于是就决定再一试身手。他从旁边的小朋友手里接过3份报纸,用了5分钟,他就干净利落地推销完了。

临走的时候,王子强还自己掏钱买了一份报纸,他说他要带给妈妈。妈妈喜欢看报纸,以前都是从自己的报纸里留一份给妈妈,现在他要自己买一份,也是对营销秀的支持。

本报记者 张浩

公告

尊敬的客户:

为提供更加优质、高效的金融服务,经批准,中国银行山东省分行定于2010年8月13日18时至2010年8月16日12时,对电脑系统进行升级,期间将暂停部分业务和服务,现将对山东地区客户造成的影响列表公告如下(仅指正常营业时间的临时停业):

业务与服务	暂停时间
山东省分行所有网点	8月14日8:00-8月16日12:00
非山东省分行网点(信用卡除外)	8月14日8:00-8月16日12:00
山东省分行ATM	8月12日18:00-8月16日18:00
非山东省分行ATM(信用卡除外)	8月13日18:00-8月16日12:00
自助终端、电话银行、网上银行及手机银行	8月13日18:00-8月16日12:00
商户消费POS(信用卡除外)	8月13日18:00-8月16日12:00
除上述渠道外,通过证券公司、期货公司发起的第三方存管、银期转账、B股银证转账交易	8月16日8:00-12:00 (如您有转账需求,建议提前一个交易日安排转账)

停业期间,您如有紧急业务需求,敬请垂询我行客服电话95566,或到我行网点咨询。我们对给您带来的不便深表歉意,并将努力缩短暂停服务的时间。衷心感谢您对中国银行的理解和支持。

特此公告

中国银行股份有限公司山东省分行
二零一零年八月九日

《齐鲁晚报·今日潍坊》

招聘兼职校对人员

工作时间: 晚上7点到10点。

条件: 大中专、高初中语文老师,或者文科毕业的大学生。

报酬: 按小时计算。

联系电话: 8538710。

欢迎喜欢晚报的人

与我们一起

办好《齐鲁晚报》

齐鲁晚报
办主流大报 树百年品牌

山东社会信誉知名医院
山东中医药研究院研究基地

潍坊尊一医院

医保定点单位

泌尿生殖感染康复基地
湿疣疱疹
一次性彻底根治 顽固复发

老字号潍坊尊一医院: 独家引进生物芯片快速准确检测湿疣(HPV)疱疹(HSV)病毒含量及型号。并由经验丰富的专家亲诊。

中药克毒、基因重组

不激光 325元 手术

彻底治愈、永不复发
湿疣疱疹

安全排毒除根当天见效

湿疣: 由人类乳头瘤病毒HPV引起,好发于男女生殖器部位、肛门周围,初期白色的小丘疹,肉芽逐渐变大,疙瘩、菜花状疣体增多,病毒有60多种类型,单纯的疗法无法兼顾所有病毒类型,不能彻底清除残留在体内的病毒及亚临床感染,病毒继续潜伏在细胞内再次分裂,导致复发,变异和癌变。

疱疹: 由II病毒引起,好发生殖器、肛门,感染后患部自觉灼热感,开始局部发红,在红斑基础上形成多粒水疱脓疮,破溃糜烂,有灼热痛感,经常复发易导致生理器官病变或直肠癌恶变等。

独家推出

免疫激活修复疗法

治湿疣疱疹包您满意

1、该疗法不激光、不冷冻、不手术,根据患者的病毒复制程度,病毒类型,制定治疗方案,达到彻底根治不复发的目的。

2、纯中药制剂定位埋植于腹股沟淋巴结内,激活在细胞核髓尾神经节内的病毒,遏制湿疣疱疹病毒复制原,迅速使病毒死亡,并形成小的水珠,淡黄色毒液排除体外,让您亲眼目睹“饿死”疣体,自动无痛连根脱落,疱疹消失。

3、使用高效生物因子经血液渗透,激活潜伏病毒,自主识别患者体内游离病毒,进行追踪导向攻击,彻底清除残余病毒。

4、运用激活因子经T细胞介入,阻断病毒复制,修复被破坏的细胞,提高机体免疫力,并产生针对性抗体,使体内形成免疫保护体,从而快速根治湿疣、疱疹,永不复发。

专家诊疗

男女尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎、龟头炎、前列腺炎、生殖感染等顽固性泌尿性疾病。

专家提示: 无论病情轻重、初发还是复发,均能一次性快速彻底根治永不复发。发信卡做保障。

节假日不休,外地患者随治随走。

专家热线 0536-

2958602

地址: 潍坊市高新区北海路与玉清街交界处(海关大楼)向东100米,火车站乘23路车直达终点站尊一医院。 三楼泌尿外科

注: 院内可停车。